Nous ne sommes pas de la chair à patrons ! Nous voulons une vraie éducation !


Les lycéens ont raison de lutter !


Depuis plusieurs semaines, la jeunesse lycéenne se mobilise contre les suppressions de postes dans l'éducation nationale et contre la nouvelle Dotation Horaire Globale. Le gouvernement prévoit de supprimer 11200 postes d'enseignants cette année, soit un départ en retraite sur deux qui ne sera pas remplacé. Et que dire de la « bivalence » : plutôt que d'embaucher assez de profs, on leur demande d'enseigner deux matières !


Évidemment pour les lycéens, cela veut dire des conditions d'enseignement toujours plus dégradées. Alors que beaucoup d'élèves ont des difficultés, il serait nécessaire même d'augmenter le nombre de professeurs ! Au lieu de cela, des formations vont disparaître, des options vont être abandonnées et surtout, les classes seront toujours surchargées. Le gouvernement dit vouloir lutter contre le chômage ? Qu'il donne l'exemple : Embauche dans les services publics et arrêt des saignées dans l'éducation ! 


Contre le service public, les attaques s'enchaînent...


Détruire le service public pour faire des économies, ce n'est pas vraiment une nouveauté. Mais aujourd'hui, les attaques se succèdent : loi LMD, loi LRU et plan licence dans les universités, loi Fillon de 2005, suppression de BEP... 


Pendant ce temps, les dirigeants du pays font toujours plus de cadeaux fiscaux aux foyers les plus privilégiés, et surtout donnent librement d'énormes subventions à des entreprises qui font déjà des bénéfices-records. La France est un pays riche, mais la vie du plus grand nombre y est précaire...


A attaque globale, riposte globale !


 Contre les réformes anti-sociales de Sarkozy, mardi dernier, plus de 10000 personnes ont manifesté à Paris. Jeudi, nous avons une nouvelle opportunité pour nous faire entendre et faire reculer Sarkozy et sa clique !

Allons nombreux à la manifestation du

Jeudi 27 mars à Paris !

 Des lycéens et des militants révolutionnaires d'*****
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